



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO NORONHA

Rua Eurico Cavalcanti de Albuquerque, 174, - Bairro Boldró - Fernando de Noronha - CEP 53990-000

Telefone: (81) 3619-1156 / (61) 2028-9862/9863

ERRATA

Considerando prorrogação do prazo de inscrição e mudanças no calendário do processo seletivo, o edital, objeto do p.p., passa ter a seguinte redação:

Onde se lê:

"2.2. A inscrição será realizada presencialmente, na **Sede do NGI ICMBio Fernando de Noronha (Boldró)**, no período de **14 a 24 de julho de 2023**, nos horários das 09:00 às 12 horas e de 14 às 16 horas, ou por meio eletrônico - com envio da documentação requerida para o e-mail ngi.noronha@icmbio.gov.br, com preenchimento do campo assunto "**Processo Seletivo Agente Temporário Ambiental 2023**"."

Leia-se:

"2.2. A inscrição será realizada presencialmente, na **Sede do NGI ICMBio Fernando de Noronha (Boldró)**, no período de **14 a 08 de agosto de 2023**, nos horários das 09:00 às 12 horas e de 14 às 16 horas, ou por meio eletrônico - com envio da documentação requerida para o e-mail ngi.noronha@icmbio.gov.br, com preenchimento do campo assunto "**Processo Seletivo Agente Temporário Ambiental 2023**"."

Onde se lê:

"3.1.1. Os Testes de Aptidão Física - TAF e de Habilidade no Uso de Ferramentas Agrícolas - THUFA serão realizados na Sede do NGI ICMBio Fernando de Noronha (Boldró), entre os dias **26 e 27 de julho de 2023**, das **09:00 às 17:00**, conforme lista de agendamento."

Leia-se:

"3.1.1. Os Testes de Aptidão Física - TAF e de Habilidade no Uso de Ferramentas Agrícolas - THUFA serão realizados na Sede do NGI ICMBio Fernando de Noronha (Boldró), entre os dias **10 e 11 de agosto de 2023**, as **18 horas**, conforme lista de agendamento."

Onde se lê:

"3.1.1.1. A lista dos candidatos com o agendamento de seus respectivos horários de teste será divulgada no dia 24 de julho de 2023, na Sede do ICMBio Noronha."

Leia-se:

"3.1.1.1. A lista dos candidatos com o agendamento de seus respectivos horários de teste será divulgada no dia 09 de agosto de 2023, na Sede do ICMBio Noronha."

Onde se lê:

"5.1. A homologação das inscrições será divulgada no dia 25 de julho de 2023."

Leia-se:

"5.1. A homologação das inscrições será divulgada no dia 09 de agosto de 2023."

Onde se lê:

"5.2. Os resultados preliminar e final da fase de pré-seleção - testes TAF e THUFA serão divulgados respectivamente nos dias **28 de julho de 2023 e 02 de agosto de 2023.**"

Leia-se:

"5.2. Os resultados preliminar e final da fase de pré-seleção - testes TAF e THUFA serão divulgados respectivamente nos dias **14 de agosto e 18 de agosto de 2023 e 02 de agosto de 2023.**"

Onde se lê:

"5.3. O resultado preliminar do processo seletivo simplificado, após realização da análise curricular, será divulgado no dia **04 de agosto de 2023.**"

Leia-se:

"5.3. O resultado preliminar do processo seletivo simplificado, após realização da análise curricular, será divulgado no dia **23 de agosto de 2023.**"

Onde se lê:

"5.4. O resultado final e a convocação serão divulgados no dia **09 de agosto de 2023.**"

Leia-se:

"5.4. O resultado final e a convocação serão divulgados no dia **31 de agosto de 2023.**"

Onde se lê:

"6.6. Os resultados dos recursos para a fase de Pré-seleção (TAF/THUFA) e fase de Seleção (análise curricular) estarão disponíveis **na Sede do ICMBio Noronha no dia 04 de agosto de 2023.**"

Leia-se:

"6.6. Os resultados dos recursos para a fase de Pré-seleção (TAF/THUFA) e fase de Seleção (análise curricular) estarão disponíveis **na Sede do ICMBio Noronha no dia 18 de agosto de 2023 e 31 de agosto,** respectivamente."

Onde se lê:

"8.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na data de 15 de agosto de 2023, na sede do ICMBio Noronha para assinatura do contrato, conforme modelos em Anexo do presente Edital."

Leia-se:

"8.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na data de 01 de agosto de 2023, na sede do ICMBio Noronha para assinatura do contrato, conforme modelos em Anexo do presente Edital."

CINTIA MARIA SANTOS DA CAMARA BRAZÃO

Presidente da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **Cintia Maria Santos Da Camara Brazao, Analista Ambiental**, em 26/07/2023, às 10:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **15443876** e o código CRC **AAC976AD**.

